

ERRATA ET CORRIGENDA.

Page	Line	
37	14	after atratus insert (Tab. I. fig. 12.)
37	37	after singularis insert (Tab. I. fig. 13.)
71	4	delete the words scutellum broad, triangular.
71	24	for Ticomavaca read Tecomavaca.
83	24, 35	for ♀ read ♂.
91	28	for ii. read iii., and for 1830 read 1834.
92	22	for ii. read iii.
93	7	for Rinconado read Rinconada.
93	13	for Tempico read Tampico.
103	37	for <i>Klingenhöffer</i> read <i>Klingelhöffer</i> .
108	1	for <i>Derilis</i> read <i>Deriles</i> .
150	28	for includes read include.
158	23	for This is the smallest read This is one of the smallest.
184	26	before Horn insert <i>Platydema excavatum</i> .
194	5	for rather coarsely read very finely.
222	3	for Matamoras read Matamoros.
239	40	for 2 read 3.
334	36	before Lac. insert <i>Spheniscus cinctus</i> .
361	35	for <i>höfpneri</i> read <i>höpfneri</i> .
424	1	for figg. 15, ♂ read figg. 16, ♂.
458	33	for MEXICO read GUATEMALA.
496	18	for Asida dispar (p. 59) read 20. Asida dispar .
511	7	for <i>obsoletus</i> read <i>obliteratus</i> .
522	5	for Karsch read Kirsch.
543	27	for <i>interstitialis</i> read <i>punctatissimus</i> .
550	38	for <i>incilis</i> read <i>stabilis</i> .